



得意

 CSA
美的 Midea
中国国家跳水队、游泳队赞助商
美的邀您粤动亚洲

姐展示的是勇力, 活力, 魅力

女举: 李萍举起世界新纪录

14日,在广东东莞体育馆,本届广州亚运会女子53kg级举重比赛火热进行,中国选手李萍两次打破世界纪录。

在抓举比赛刚刚开始,李萍的开把重量就高出其他人一截,她选择了96kg,这一重量也只有哈萨克斯坦选手钦尚洛在第三把试举中完成了97kg,算是与李萍的开把重量有了竞争。

在李萍第二次试举选择了100kg后,全场观众就只等着她的表演。在全场观众的加油声中,李萍几乎是带着微笑举起了这一重量,全场叫好声络绎不绝。随后的第三次试举,李萍将自己原定的101kg改到了103kg,现场解说也通过广播向全场公布,这也是打破亚洲纪录和世界纪录的重量。

即使面对世界纪录,李萍的表现依旧强势,在她完成了这一重量后,女子53kg级举重的亚洲纪录和世界纪录同时被她打破,而在接下来的挺举比赛中,她的第二次试举中,她轻松完成了127kg重量,打破了本项目总成绩的亚洲纪录和世界纪录。本次亚运会有赞助商表示,只要打破世界纪录,运动员将获得1万美金的奖金。

女足: 首战 10:1 狂胜约旦

14日,第16届广州亚运会女足比赛展开小组赛首轮争夺。在A组比赛中,亮相广州大学城中心体育场的中国女足10:1横扫约旦队取得开门红并依靠净胜球优势暂居小组头名位置。队长屈珊珊、马君、李琳和徐媛都梅开二度,刘华娜、庞丰月也各有一球入账,此外比赛中中国女足还有多次射门被门柱挡出。

礼仪: 18岁“微笑姐”亚运开幕爆红

谁能想到,亚运开幕仅一天,一个镜头,就让吴怡在网络上狠狠红了一把。

“有人说她是中南海女保镖,也有人说是高级空乘……这都是哪跟哪啊!”妹妹吴悦说时带些玩笑,也带了些无奈。

前天,记者找到了号称电视直播中出镜时间最长、三位领导嘉宾致辞时几乎全程出镜的开幕式“微笑女孩”吴怡。年仅18岁的她用意想不到的“沉稳”接受了记者访问,但显然,突如其来的“走红”也让她有些彷徨。

吴怡的走红纯属意外。

12日下午吴怡才接到任务,台上要增加一名礼仪志愿者,让三名礼仪志愿者分别引领一位领导到台上讲话,吴怡负责引领的是亚奥理事会主席艾哈迈德亲王。“另外两个礼仪志愿者原定就是站在两旁,我是新加 礼仪班40天的,所以就被安排站在了中间。”

吴怡说,即便如此,她也从来没有想过会出镜。“我一直以为摄像机只会录到领导。”

至于始终保持全场微笑,完全得益于艰苦集训。“笑的时间确实有点长了,我自己都担心会笑得很僵。”她一个劲地追问记者,从电视上看她会不会显得很僵硬。

虽然网络上已经很红了,可吴怡还没看到自己在开幕式上的表现。

女羽: 中国 3:0 复仇韩国

14日,随着王适娴一记漂亮的网前扣杀,中国羽毛球女队以3:0完胜韩国队,报了今年5月负于韩国女队痛失尤伯杯的“一箭之仇”。

“怎么输掉的,我们就要怎么赢回来。”尤杯输球后,中国姑娘们的誓言犹在耳边,而在11月的广州,她们将誓言变成现实。汪鑫、于洋、王晓理和王适娴,并肩作战的队友与战友,没有辜负自己人的每一分的努力与汗水,战斗到了最后一刻。我们不仅是“怎么输的怎么赢回来”,我们“赢得更漂亮,更酣畅!”

面对胜利,李永波说,3:0是一个正常的结果。他说:“在尤杯失利后,整个教练组和中国女队都视亚运为一个很好的机会,一个‘复仇’的机会。因此在准备阶段,我们对困难考虑得非常充分,事实证明,这一次我们正常发挥,就没有给韩国队机会。”

从失利到胜利,中国女队收获的不仅是胜利。李永波说,丢掉尤杯本身已经成为中国女队近

年来最宝贵的经验。

在经历了尤伯杯和亚运的一输一赢之后,李永波说,这要求中国羽毛球队冲击未来的奥运目标时需要把困难考虑得更充分一点。

“在本届亚运会上,泰国男、女队分别战胜了马来西亚和日本,强队被击败,这也给中国队以同样的警醒。古语有云,骄兵必败,哀兵必胜,中国队就要扮演‘哀兵’的角色,只有摆正心态,运动员才能全力以赴,才有望获得胜利。”他说。

本版文字星报综合报道

美的亚运金牌榜
截至14日

国家地区	金牌	银牌	铜牌
中国	37	14	12
韩国	13	10	12
日本	8	20	15
中国香港	2	2	2



李萍



徐媛



吴怡



王适娴